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РФ хоче повторити з трасою Київ-Чоп те, що
ЗСУ зробили на Азові, але є проблема, -
експерт
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Ступак також висловився про можливе вторгнення РФ з території Білорусі.
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Росія може планувати спробу перерізати трасу Київ-Чоп у тому ж форматі, в якому наразі

Сили оборони взяли під контроль сухопутний коридор РФ на півдні України. Таку думку в

інтервʼю УНІАН висловив Іван Ступак – військовий аналітик, колишній співробітник Служби

безпеки України.

"Тобто вони просто копіюють нашу тактику: давайте переріжемо логістику, аби українцям

було боляче", – сказав Ступак.

Водночас він зазначив, що для реалізації цієї цілі РФ потрібні дрони, які зможуть постійно

перебувати в українському повітряному просторі та вести полювання. 

"Їм ще потрібно долати систему захисту, яка в нас є. По-перше, це не така проста історія -

долетіти до траси Київ-Чоп. Там працюватиме тривога, наш РЕБ, наша ППО. І по-друге,

наскільки я знаю, після відключення Starlink у них досі є проблеми із дронами, якими можна

ефективно керувати на далеких відстанях. Тому поки що я цей сценарій не розглядаю як

реалістичний. Але загалом він можливий, якщо вони технічно вирішать свої проблеми", –

додав Ступак.

Експерт також висловився про можливе вторгнення РФ з території Білорусі. На його думку,

Україні навряд варто чекати на широкомасштабний наступ з цього регіону, оскільки, на

відміну від 2022 року, зараз немає фактора неочікуваності, який сприяв наступу. Також

українські захисники підготували цей регіон для відбиття таких атак. Втім, на думку

експерта, РФ може використати територію Білорусі для ударів дронами.

"Це можуть бути різні формати. Або російські дрони пролітатимуть через територію Білорусі

й атакуватимуть Рівне та Волинь. Запуски безпосередньо з території Білорусі - це теж цілком

можливий варіант. Але я думаю, що Лукашенко чудово розуміє: щойно перші пуски будуть

верифіковані з території Білорусі, по цих майданчиках почнуть прилітати українські дрони", –

зазначив Ступак.

Водночас, за його словами, РФ може не напряму впливати на Сили оборони,

використовуючи Білорусь. Зокрема, вони можуть розмістити певну кількість своїх військ в

одній з прикордонних областей, створюючи напругу в регіоні.

"Наприклад, російські й білоруські війська розміщуються десь у кількості 10-15 тисяч біля

кордону з Волинською областю. І все. Просто стоять, бігають, тренуються, але нічого не

роблять. Це змусить наше командування нервувати. Постійно, у режимі 24/7, відстежувати

ту територію, щоб там нічого не сталося. І це змусить нас забрати певну кількість резервів та

перекидати їх саме в ту локацію, де стоять росіяни з білорусами. Таким чином ми будемо

розтягувати себе в людях, техніці й можливостях. І, як на мене, саме такий більш зухвалий і

цинічний варіант справді може бути", – зауважив Ступак.

Раніше про те, що РФ може спробувати перерізати трасу Київ-Чоп, використовуючи

територію Білорусі, повідомляли аналітики з Інституту вивчення війни. Експерти відзначили,

що Росія може готувати передумови для такого сценарію. Зокрема, про це свідчать

звинувачення Білорусі в тому, що Україна лише за останній тиждень нібито 116 разів

перетнула кордон своїми БПЛА. 

Зазначимо, що на тлі інформації про можливу загрозу з Білорусі для України, президент

Франції Макрон провів телефонну розмову з Олександром Лукашенком. Під час неї Макрон

зокрема наголосив на ризиках, які несе для Білорусі втягнення у агресивну війну Росії проти

України.

Після удару ЗСУ згорів штаб Чорноморського флоту Росії в Севастополі, – соцмережі

РФ атакувала Одесу: в передмісті пошкоджені будинки та "Нова пошта", є поранені

Вторгнення РФ з Білорусі цілком можливе: аналітик розкрив умови повторного наступу

на Київ
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15:59 Якщо гроші на "Скринінг 40+" не
використати вчасно, вони "згорять": у МОЗ
назвали дедлайн

15:58 США не допустили заступника
Лаврова до засідання Радбезу ООН

15:51 У ЗСУ відреагували на брехню
загарбників про "окупацію" прикордонного
села на Харківщині

15:44 Португальський пляж із незабутніми
заходами сонця визнали найкращим у
Європі в 2026 році

15:41 Три знаки Зодіаку будуть на гребені
хвилі весь червень-2026: хто ці
щасливчики

15:40 РФ хоче повторити з трасою
Київ-Чоп те, що ЗСУ зробили на Азові, але
є проблема, - експерт

15:36 Аеропорт із найдовшою злітною
смугою у Британії відновлюють за $1 млрд,
але є проблема

15:36 Перемога України неможлива без
повернення Криму, - генерал Годжес

15:26 Чи запрацюють київські ТЕЦ до
нового опалювального сезону: відповідь
експерта

15:25 Францію куполом накрила пекельна
спека: побито сотні рекордів

15:20 Вторгнення РФ з Білорусі цілком
можливе: аналітик розкрив умови
повторного наступу на Київ

15:20 У 1971 році астронавт взяв на
Місяць жменю насіння, і ці дерева досі
ростуть

15:13 BYD представила нову версію
популярного в Україні кросовера з запасом
ходу 1845 км

15:12 Перекис водню замість побутової
хімії: експерти назвали 9 способів
застосування

15:09 Могилевська визвірилася у мережі
через закиди про схуднення на "Оземпіку"
та пластику

14:53 До $20 тисяч: де в Україні найбільше
пропозицій бюджетного житла

14:50 Зарядка не потрібна: в Канаді
створили перший повністю автономний
електробус

14:40 Західні компанії вишиковуються в
чергу, щоб випробувати свою зброю в
Україні, - BI

14:38 Варити макарони в каструлі –
"минуле століття": названо швидшу та
простішу альтернативу

14:32 РФ атакувала Одесу: в передмісті
пошкоджені будинки та "Нова пошта", є
поранені

14:26 Вчені вперше вилучили генетичний
матеріал Homo erectus: що вдалося
з’ясувати

14:25 У Києві на будівлі УНІАН відкрили
52-гу скульптурку проєкту "Шукай!",
присвячену Іосифу Маршаку

14:23 Денисенко розповіла, скільки
грошей на місяць витрачає на 8-річного
сина від Федінчика

14:19 В Україну повернуться відключення
світла: експерт назвав умову і тривалість

14:17 Названо 6 сортів чаю, які
покращують травлення та заспокоюють
кишечник

14:09 Після удару ЗСУ згорів штаб
Чорноморського флоту Росії в
Севастополі, – соцмережі

14:07 Незрозумілий податок на
електромобілі позбавив Україну тисяч
бойових роботів, – BI

14:06 Куди зникли квитки до
Польщі: пояснення "Укрзалізниці"
(оновлено)

14:00 Пасажирам круїзів загрожують
великі штрафи за винесення їжі до каюти

13:55 Чому після яскравих снів
відчувається виснаження: відповідь
науковців

13:52 В ОП назвали "вкидом" заяву ЗМІ
про наказ Зеленського готуватись ще до
2-3 років війни

13:46 Нікітюк нарешті чесно зізналася, чи
сама вона народжувала сина

13:43 "Генерал Черешня" та Nord Division
оголосили про стратегічне партнерство

13:37 Добувна галузь заявила про ризики
для економіки через плани УЗ підвищити
вантажні тарифи більш ніж на 40%

13:26 Військова активність Росії змушує
Японію готуватися до війни на два фронти,
– ЗМІ

13:22 Фронт наближається до
патової ситуації, як у Першій світовій, -
військовий аналітик

13:20 Цілий грецький острів продається
дешевше, ніж будинок у США: у чому
підступ

13:18 На Рівненщині тисячі селян можуть
лишитись без орендної плати: арештовано
компанію депутатки облради Ірини
Костюшко, - ЗМІ

13:13 У Польщі відповіли, чи готова Росія
воювати з НАТО

13:11 Ключова країна ЄС знайшла
альтернативу російському та
американському газу

13:11 Американський турист показав ціни
на популярні снеки в магазинах
найдешевшої країни Європи

13:00 "Золоте" тісто для смажених
пиріжків: зовсім без дріжджів, але ніжніше
за пух

12:58 В Італії готель відмовився налити
клієнтці воду з-під крана: що вирішив суд

12:52 Старе іспанське прислів'я розкриває
секрет справді сильної жінки

12:39 Жодних шансів для "Шахедів": в
Україні випробували новий ракетний дрон-
перехоплювач
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Війна в Україні . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Наталія Мосейчук + . Мобілізація з 1 червня . Відстрочка від мобілізації з 1 червня

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Чи входить у стаж робота в Росії . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію . Яка буде пенсія, якщо стаж 35-37 років . Тарифи на газ . Яка пенсія при стажі 30 років

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки на травень 2026

Яке сьогодні свято . Коли День вишиванки 2026 . Церковний календар на червень 2026 . Коли Літній Миколай 2026 .

Церковне свято 27 травня . Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем . Що гріх робити на Вознесіння 21 травня

Лайфхаки . На що клює карась в червні . Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево . Як відмити сковороду від нагару за копійки .

Як зняти набряк ніг у домашніх умовах . Як зробити сметану вдома

Lite . Рецепт . Стосунки . Кіно . Лайфхаки . Холостяк 2025 . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки

Сад-город . Як приготувати добриво для томатів . Що не можна удобрювати золою на городі . Як назавжди позбутися дротяника .

Коли садити квасолю у відкритий грунт . Як позбутися слимаків . Як позбутися кульбаб на ділянці .

Чим підживити кущі смородини для великого врожаю . Що покласти в лунку під час висаджування кабачків .

У якому місці не можна садити аґрус . Що посадити біля помідорів від білокрилки, попелиці та колорада .

Місячний посівний календар на червень 2026 . Як правильно підв'язувати помідори

Рецепти . Шкільна піца . Вафельний торт . Тісто для смажених пиріжків
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